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1.Qu’est-ce que la radioactivité ?

Certains noyaux atomiques sont instables. Ce sont eux qui

sont la source de rayonnements. Ces rayonnements sont

des particules emises avec une grande energie. P
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Il existe trois principaux types de rayonnement : alpha (a),
béta () et gamma (y).
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Nous sommes toujours soumis a de tels rayonnements sur terre.
Ce bruit de fond radioactif est di au rayonnement cosmique et a Y
des sols radioactifs comme le granit.
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Le tube geiger est rempli de neon sur lequel on applique une
_File difference de potentiel de 500V. Des qu'une particule radioactive
entre, elle ionise le gaz. Celui-ci devient alors brievement
=awing ’ "
Images conducteur et une decharge va se produire.
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